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Titul EY Podnikatel roku 2025 Zlínského kraje získal Jakub Gabriel, generální ředitel
rodinné společnosti Ray Service. Nezávislá porota ocenila především jeho schopnost
transformovat regionální technologickou firmu v uznávaného partnera největších
globálních hráčů ve vojenském a leteckém průmyslu. Soutěž spojená s prestižním
oceněním, které laureát ve středu 11. února převzal v prostorách Magistrátu města Zlín, se
koná pod záštitou hejtmana Zlínského kraje Radima Holiše.

„Tato soutěž pomáhá ke zviditelnění těch, kteří dokáží spojit odvahu, vytrvalost a vizi v úspěšný
podnikatelský příběh. Právě tito lidé posouvají hranice, tvoří nová pracovní místa a zanechávají
stopu nejen v našem regionu, ale často i daleko mimo něj. Vážím si každého, kdo se touto cestou
vydal, a věřím, že soutěž bude i letos inspirací pro všechny, kteří o podnikání teprve uvažují,“ řekl
hejtman Zlínského kraje Radim Holiš, který se předávání ocenění osobně zúčastnil.

Společnost Ray Service, kterou založil v roce 1994 Petr Gabriel, dnes pod vedením jeho syna Jakuba
dodává komplexní elektronické systémy gigantům jako Airbus či Boeing a exportuje do více než
sedmdesáti zemí světa. Klíčem k úspěchu je pro firmu důraz na inovace, vysokou přidanou hodnotu a
investice do vlastních zaměstnanců. Vedle obchodních úspěchů se Jakub Gabriel aktivně zasazuje o
rozvoj regionu, zejména v oblasti technického vzdělávání.

„Jakub Gabriel je příkladem lídra, který dokáže spojit úctu k rodinné tradici s odvážnou globální
expanzí. Porotu zaujal nejen technologickou vyspělostí své firmy, ale také pevnými hodnotami, díky
nimž Ray Service staví na dlouhodobých partnerstvích místo rychlých zisků. Jeho aktivní podpora
technického vzdělávání a rozvoje regionu Slovácka ukazuje, jaký má mít úspěšné podnikání přínos
pro celou společnost,“ říká Martina Kneiflová, vedoucí partnerka EY v České republice.

„Parametry soutěže EY Podnikatel roku vnímám jako přísné a zároveň transparentní. Jsem proto rád
a těší mě, že jsme tyto podmínky v rámci našeho regionu splnili nejlépe mezi ostatními účastníky. A
věřím, že naše vítězství může inspirovat i další firmy, aby se do budoucna této soutěže účastnily,“
sdělil po slavnostním vyhlášení ve Zlíně Jakub Gabriel, generální ředitel společnosti Ray Service a
držitel titulu EY Podnikatel roku 2025 Zlínského kraje.

Vítězové dalších regionálních kol soutěže budou oznámeni v průběhu nadcházejících týdnů. Hlavní
ceny v šesti kategoriích budou předány 3. března 2026 na slavnostním galavečeru ve Španělském
sále Pražského hradu. Absolutní vítěz – držitel titulu EY Podnikatel roku 2025 České republiky –
bude následně reprezentovat Českou republiku na světovém finále v Monaku, kde se bude ucházet o
titul EY Světový podnikatel roku 2026.

Profil vítěze EY Podnikatel roku 2025 Zlínského kraje

Jakub Gabriel, Ray Service, a.s.

Jak se z technologické firmy na Slovácku stane partner globálních hráčů ve vojenském a leteckém
průmyslu? Cestu k tomu rozhodně znají v Ray Service. Podnik rodiny Gabrielových je příběhem



dlouhodobé vize, kontinuálního růstu a důrazu na vysokou přidanou hodnotu. Společnost založil v
roce 1994 Petr Gabriel, původně pilot z povolání. Se svým tehdejším společníkem vsadil na vývoj a
výrobu elektrických a elektronických systémů pro letectví, obranný průmysl i motorsport. V roce
2007 pak odkoupil 100% podíl a učinil z firmy rodinný podnik.

Jeho starší syn Jakub Gabriel už několik let firmu vede jako generální ředitel a dál rodinný byznys s
globálním dosahem zodpovědně buduje. Ray Service dnes spolupracuje se světovými výrobci
zvučných jmen, jako jsou Airbus, Boeing, Rheinmetall či Lockheed Martin, a své produkty a
komponenty dodává zákazníkům ve více než sedmdesáti zemích světa.

Jak vysvětluje, společnost se zaměřuje na individualizovaná řešení, malé série a úzkou spolupráci se
zákazníky už ve fázi vývoje. Staví na dlouhodobých partnerstvích, která jsou podle něj cennější než
rychlé obchodní příležitosti. Téměř veškerý zisk reinvestuje do rozvoje, technologií a lidí, jejichž
kvalifikované práce si cení jako klíčového faktoru k dosažení úspěchu. Nepřekvapí proto, že se Ray
Service v rámci regionálních iniciativ angažuje v rozvoji Slovácka a klade přitom důraz na
vzdělávání, především to technické.

Společnost si klade za cíl dál růst a posilovat své postavení v oblastech, kde vidí největší potenciál.
Jakub Gabriel přitom zdůrazňuje, že zásadní roli v tom hraje právě prostředí, které dlouhodobě
funguje a dává lidem důvod v regionu žít, pracovat a vracet se sem. O jeho rozvoj se proto bude
firma i nadále aktivně zasazovat.
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Foto 1: Zleva EY Podnikatel roku 2025 Zlínského kraje Jakub Gabriel, generální ředitel rodinné
společnosti Ray Service.; Petr Gabriel, zakladatel společnosti a otec vítěze

Foto 2: Zleva Radim Holiš, hejtman Zlínského kraje; Martina Kneiflová, vedoucí partnerka EY v
České republice; EY Podnikatel roku 2025 Zlínského kraje Jakub Gabriel, generální ředitel rodinné
společnosti Ray Service; Petr Gabriel, zakladatel společnosti a otec vítěze
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